

Студенты ТГТУ прошли обучение в Зимней школе «Современная архитектура Азербайджана»

Студенты и преподаватели Института архитектуры, строительства и транспорта Тамбовского государственного технического университета стали участниками Зимней школы «Современная архитектура Азербайджана» Азербайджанского университета строительства и архитектуры в Баку.



В течение 10 дней, с 20 февраля по 1 марта, архитекторы, преподаватели и студенты ТГТУ посещали самые известные достопримечательности, изучали бакинскую архитектуру и знакомились с местным колоритом.

«Прилетев в Баку мы поразились футуристической архитектурой аэропорта Гейдара Алиева. Это было одно из первых ярких впечатлений — архитектура стекла и металла, плавные линии, и одновременно геометрия в построении пространства», - рассказывает **Ирина Петровна Волкова**, ассистент кафедры "Архитектура и строительство зданий", магистрант ТГТУ.

Участники зимней школы познакомились с Азербайджанским университетом. Посетили экскурсию по аллее Шахидов, прогулялись по Бакинскому приморскому бульвару в сопровождении **Ильгара Алиева**.

*«Далее наша программа была организована таким образом - до обеда мы слушали лекции об архитектуре Баку, - продолжает **Ирина Волкова**. - А после*

обеда было самое настоящее погружение в среду - экскурсии и прогулки по городу и окрестностям. Отдельно хочется рассказать о современном центре Гейдара Алиева, который в 2013 году спроектировала Заха Хадид. За проект здания Центра в 2014 году Заха Хадид получила престижную британскую премию Design of the Year. И действительно, дизайн фасадов и интерьеров поражает: всё здание представляет собой единую изогнутую поверхность, состоящую из плавных линий и переходов. Прямых линий и острых углов здесь практически нет: по замыслу архитектора, сооружение Центра воплощает в себе бесконечность с перетекающими друг в друга элементами. Это настоящая спекулятивная архитектура, от которой сложно оторвать глаза».

Студенты, архитекторы и преподаватели приобрели много новых знаний об архитектуре современного Баку, познакомились с историей Азербайджана.

«Отдельно хотелось бы отметить вклад Исы Мурадова, который грамотно организовал выезды и посещения. Вся группа получила огромное количество эмоций, впечатлений и вдохновения!» - отметила Ирина Петровна Волкова.